Temperatura interna regolabile (stratificata):
min+8°C con temperatura ambiente di +25°C

(5 | '-:'il '_“I s
- | = | = Capacita di vendita: fino a 330 prodotti.
E | = Cassetti: 4 0 5 in lamiera acciaio zincata a caldo e preverniciata.
"T" g | = Cassetti nella versione DUETTO: 4 di cui 2 cassetti per prodotti snack,
\‘ i.& £ T [ 1 cassetto per bottiglie PET da 1/2 litro, 1 cassetto per lattine da
= 33cl. o da 25cl. e/o Tetrapacks nella configurazione standard. Altre
o = configurazioni disponibili a richiesta.
| H ﬁ ; = Selezioni: da 3 a 6 spirali per cassetto, 30 selezioni massimo.
= ] T . T | = Sportello prelievo prodotti con dispositivo antifurto.

= Barra per guidare la caduta delle bottiglie.

= Ampia vetrina con vetrocamera a norme antinfortunistiche.

= Porta in polietilene PE-HD ad alto isolamento.

; » Mobile in lamiera zincata a caldo e preverniciata, resistente alla

- s . — : corrosione e ad alto isolamento tramite poliuretano espanso.

" = Scheda elettronica di controllo con protocolli Executive e BDV per

gettoniere, MDB Europeo per gettoniere e sistemi cashless.

= Display alfanumerico.

= Sistema autodiagnostico di ricerca guasti.

= Unita refrigerante con sbrinamento automatico (gas refrigerante
134a).

= Colore: RAL 9005 nero.
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= Le immagini e le illustrazioni del presente depliant sono puramente indicative. FAS ricorda che i dati tecnici e le prestazioni del prodotto sopra citate possono cambiare in qualsiasi momento e senza preawviso.

= The illustrations in this leaflet may not be true representations of the equipment. FAS advise that the above mentioned specifications and product performances could change in any moment without notice.

= Les photographies et illustrations du présent dépliant sont purement indicatives. FAS rappelle que les informations techniques ainsi que les caractéristiques des produits peuvent étre modifiées a tout moment et sans
préavis.

= Abbildungen dieses Prospekts sind rein hinweisend. Anderungen , die dem technischen Fortschritt dienen , behalten wir uns vor.

= Las imagenes y las ilustraciones del presente catdlogo son puramente indicativas. FAS recuerda que los datos técnicos y las prestaciones del producto mencionadas arriba pueden cambiar en cualquier momento y sin
previo aviso.




BABY FAS®

Adjustable inner temperature (stratified):
@ min. +8°C in a room temperature of +25 C
Main Features
= Loaded capacity: up to 330 items.
= Number of shelves: 4 or 5 made of galvanized steel and pre-coa-
ted.
= Number of shelves in the DUETTO version: 4 of which 2 for Snack
or Candy items, 1 for 500 ml. PET bottles, 1 for 330 ml. cans or
Tetrapacks.
= Number of selections: from 3 to 6 spirals per shelf, 30 selections
maximum.
= Delivery door with anti-theft system.
= Bottle dispenser guide combined.
= Large display window made of double glazed safety glass.
= Main door produced in polyethylene PE-HD with high insulation
degree.
= Cabinet made of galvanized steel and pre-coated, resistant to cor-
rosion and with high insulation degree with injected polyurethane
foam.
= Electronic control board with Executive and BDV protocols for change
giving coin mechanisms and with European MDB protocol for change
giving coin mechanisms and cashless systems.
= Alphanumeric read-out display.
= Auto self-diagnostic control system.
= Refrigeration system with automatic defrost control (with R134a
environmentally-friendly refrigerant).
= Standard colour: RAL 9005 black.
= Conforms to CE marking requirements.
Q min. +8°C bei einer Raumtemperatur bis +25°C
Beschreibung
= Fassungsvermogen bis zu 330 Produkte.
= Schubladen: 4 oder 5 aus feuerverzinktem und vorlackiertem
Stahl.
= Schubladen in der DUETTO-Ausfuhrung: 4 davon 2 fir Snack Pro-
dukte, 1 fur Halbliter PET-Flaschen, 1 fir 33cl oder 25cl Dosen,
oder Tetra-Packungen. Spezialausfiihrungen auf Anfrage.
= \Wahlen: mit 3 bis 6 Spiralen pro Fach, max. 30.
= Entnahmetdr mit Einbruchschutzvorrichtung.
= Flaschenfuihrung.
= GroBes Schaufenster mit doppelter Verglasung laut Unfallschutzvor-
schriften.
= Polyathylen PE-HD hochisolierende Blechtur.
= Gehduse aus feuerverzinktem und vorlackiertem Blech, korrosion-
sfest und polyurethan-isoliert, augestattet mit einbruchsicheren
Seitenkanten.
= Steuerplatine mit Executive- und BDV Protokoll fur Minzgerate,und
mit europdischem MDB Protokoll fur Minzgerate und Cashless-Sy-
steme.
= Alphanumerisches Display.
= Selbstdiagnose-System fur die Stérungssuche.
= KUhleinheit mit automatischer Entfrostung (KihImittel R134a).
= Standardfarbe: RAL 9005 schwarz.
= GemaB CE-Markierung.

Regulierbare Innentemperatur

Température interne réglable (stratifiée):
0 jusqu’a 8°C avec une température ambiante de +25°C
Caractéristiques

= Possibilité de distribuer jusqu’a 330 produits.

= Nombre de tiroirs: 4 ou 5 en acier zingué a chaud et prépeint.

= Nombre de tiroirs dans la version DUETTO: 4 comportant 2 tiroirs
pour snacks, 1 tiroir pour bouteilles PET d"un demi-litre, 1 tiroir pour
boites ou “tetrabricks”. D'autres configurations peuvent étre réalisées
sur demande.

= Nombre de sélections: de 3 a 6 spires, 30 au maximum.

= Portillon de prélévement avec systeme antivol.

= Guide coinduisant la chite des bouteilles.

= Large vitrine avec double vitrage répondant aux normes de sécuri-
té.

= Porte en polyéthiléne PE-HD.

= Caisson en tble zinguée a chaud et pré-peinte, traitée contre la
corrosion. Isolé par injection de polyuréthanne expansé.

= Tous les matériaux utilisés a I'intérieur du caisson sont compatibles
avec le contact alimentaire.

= Platine électronique de contréle avec protocole “Executive” et “BDV”
pour monnayeurs et “MDB Européen” pour monnayeurs et systemes
“cashless”.

= Display alphanumérique.

= Systéme autodiagnostique d’origine des pannes.

= Unité de réfrigération avec dégivrage automatique (gaz réfrigérant
R134a).

= Couleur standard: RAL 9005 noire.

= Conforme au marquage CE.
Temperatura interna regulable (estratificada):

G minimo +8°C con una temperatura ambiente de +25°C

Caracteristicas

= Capacidad de venta hasta 330 productos.

= Bandejas: 4 6 5 en chapa de acero galvanizado en caliente y pre-
pintado.

= Bandejas para la version DUETTO: 4, 2 de los cuales para snacks,
1 para botellas de PET 500 cl y 1 para latas de 33 cl. 6 de 25 cl. 6
tetrabriks. Otras configuraciones bajo pedido.

= Selecciones: de 3 a 6 por cajon, 30 selecciones como maximo.

= Puerta de recogida de producto con dispositivo antirobo.

= Barra para guiar la caida de botellas.

= Amplio expositor en cristal con cdmara de aire anti-vaho.

= Puerta en polietileno PE-HD de grande aislamiento.

= Mueble en chapa de acero galvanizado en caliente y prepintado
resistente a la corrosion y con alto aislamiento.

= Placa electrénica de control con protocolos Ejecutivo, BDV, MDB
Europeo y sistema “cashless”.

= Display Alfanumérico.

= Sistema de autodiagndstico para deteccion de anomalias.

= Unidad refrigeradora con descarche automatico (R134a).

= Color: RAL 9005 negro.

= Conformidad con la marca de calidad CE.
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